

# 澳洲幸运10官方是谁

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10官方是谁新消费日报 | 荣耀发布首款电竞性能旗舰手机；沪上阿姨已通过港交所聆讯；爱奇艺内容电商今日上线.....

新消费日报 4月24日讯，今日新消费日报的主要内容有：卫龙拟投资10亿元在南宁建设生产基地；阿里国际站登顶美国App Store购物榜；荣耀发布首款电竞性能旗舰手机；广汽集团承诺为L4车型自动驾驶的安全担责兜底。

## 行业要闻

### 沪上阿姨已通过港交所聆讯

港交所文件显示，沪上阿姨（上海）实业股份有限公司通过港交所上市聆讯。

### 余承东称“尚界”会“大爆”

4月23日，在上海车展上，华为常务董事、终端BG董事长余承东为上汽集团站台，并表示华为和上汽集团一起打造的“尚界”品牌首款车上市后预计销量会“大爆”，要上汽集团准备好足够的产能。

### 爱奇艺内容电商今日上线

4月23日，爱奇艺CEO龚宇表示，今日爱奇艺内容电商上线，内容会涉及爱奇艺的IP内容、艺人明星等，主要是做直播带货。

### 仰望推新款SUV

2025上海车展，比亚迪旗下豪华品牌仰望基于U8车系推出第二款SUV，即U8L。该车型搭载比亚迪易四方和云辇-P两大技术。比亚迪称，未来将投入1000亿元用于发展人工智能和汽车相结合的智能化技术。销量及出口方面，2025全年，比亚迪销量目标是550万辆，其中海外销量目标80万辆。

### 小米辟谣YU7推迟上市发布时间

小米集团公关部总经理王化发布消息，有外媒报道YU7推迟发布，YU7上市发布时间并未改变，依然是之前雷总预告的今年6-7月。

### 问界M9将首批升级华为ADS 4.0

4月23日，华为常务董事、终端BG董事长余承东在上海车展期间宣布，问界M9将首批OTA升级华为ADS 4.0，实现安全出行的持续进阶。

同时，赛力斯汽车公布了问界用户最新的辅助驾驶数据。截至4月20日，问界智能辅助驾驶总里程已超20亿公里，智能辅助驾驶激活用户占比超74%。“智能安全”是赛力斯今年车展的焦点话题，赛力斯称，构建了“生命保护”“车身防护”“健康呵护”“隐私守护”四大安全领域的智能安全体系。

### 马斯克预计明年下半年特斯拉将实现“完全自动驾驶”

当地时间4月22日，特斯拉CEO马斯克称，预计到明年下半年，将有数百万辆特斯拉实现“完全自动驾驶”。预计到今年年底，将有数千台Optimus机器人部署在特斯拉工厂工作；有信心预测到2029年或2030年，Optimus机器人每年将产量达一百万台。

此外，特斯拉公布2025年第一季度财报显示，第一季度生产超36.2万辆汽车，交付超33.6万辆汽车，新款Model Y的量产仍在顺利进行。第一季度，公司营收193.35亿美元，同比下降9%，经营利润3.99亿美元，同比下降66%，净利润4.09亿美元，同比下降71%，调整后每股收益0.27美元，同比下降40%。

### 广汽集团承诺为L4车型自动驾驶的安全担责兜底

4月23日，在上海车展的广汽集团发布会上，广汽埃安与滴滴自动驾驶推出前装量产L4高度自动驾驶车。

广汽集团执委会委员、品牌营销本部负责人黄永强表示，埃安与滴滴合作的L4车型预计今年年底量产下线，明年在广州、北京的部分区域进行示范运营，到2027年推出面向个人用户的产品，并承诺广汽将为未来L4车型自动驾驶的安全担责兜底。

### 2025款小鹏X9中国内地7天大定超6000台，小鹏汇天飞行汽车明年将启动大规模交付

4月23日开幕的2025年上海国际车展期间，记者在小鹏汽车展台采访获悉，小鹏汇天分体式飞行汽车“陆地航母”在去年完成全球首次公开飞行后，已进入商业化落地的关键攻坚阶段。2026年，全球首款分体式飞行汽车“陆地航母”将正式上市并启动大规模交付。

小鹏汽车CEO、董事长何小鹏今日在2025上海车展上表示，小鹏P7+超长续航旗舰版本正式上市，价格为20.88万元。

另外，小鹏汽车官微宣布，2025款小鹏X9，中国内地7天大定超6000台，中国香港、中国澳门及亚太地区其他市场（新加坡、马来西亚、泰国）大定超1500台。

何小鹏称，小鹏汽车已在“物理世界AI”取得了突破，并研发“AI 大脑”、小鹏世界基座模型等。其中，小鹏世界基座模型将是未来小鹏所有物理AI终端的通用模型。这一基座模型参数量至少是VLA模式的35倍，目标是今年让公众体验到。同时，小鹏汽车宣布推出AI辅助驾驶安全训练营，提升车主在使用辅助驾驶时的安全性。

### 比亚迪海洋5款新车上海车展首发 二季度起陆续上市

4月23日，第二十一届上海车展开幕。比亚迪海洋5款新车全球首发。其中，Ocean-S概念车向大众展示了海洋网未来车型设计趋势；海豹06EV以智能化和电动化为年轻用户带来高品质体验；海豹06DM-i旅行版以纯正基因为主流市场用户提供新选择。据悉，海狮06DM-i、海狮06EV分别采用第五代DM技术和e平台3.0Evo打造，新车价格区间16万—20万元，三季度上市。

### 欧盟对苹果开出5亿欧元罚单

4月23日，欧盟反垄断监管机构对苹果公司开出5亿欧元（折合人民币约41亿元）罚单，并对Meta公司开出2亿欧元（折合人民币约17亿元）罚单，这也是欧盟首次在《数字市场法》的监管框架下对苹果等公司实施的制裁。此前，欧盟委员会对这些美国科技公司是否遵守《数字市场法》进行了长达一年的调查。

### Cleer发布开放式AI耳机ARC 5

Cleer发布新一代开放式AI耳机ARC 5及开放式头戴耳机Clip，前者首次搭载高通S7 Pro音频平台，支持小度语音助手和多模型联动，具备语音转写、实时翻译等AI功能；同时支持Wi-Fi+蓝牙三模连接，并获得THX、DTS、杜比三重音效认证。Clip为超轻量头戴式产品，整机仅重40g，主打“穿戴声学”概念。

中宠股份一季度营业收入11.01亿元

中宠股份4月23日公告，2025年第一季度实现营业收入11.01亿元，同比增长25.41%；归属于上市公司股东的净利润9115.53万元，同比增长62.13%；基本每股收益0.3094元。

荣耀GT Pro正式发布

4月23日，荣耀发布首款电竞性能旗舰手机荣耀GT Pro。据悉，荣耀GT Pro搭载骁龙8至尊领先版芯片，CPU超大核主频达4.47GHz，GPU主频提升至1.2GHz，首发异构融合存储技术，支持荣耀幻影引擎，配备7200mAh电池及90W超级快充，售价3199元起。

广汽日野更名广汽领程 计划5年内上市

广汽集团执委会委员、广汽领程总经理张志勇表示，广汽领程计划5年内在资本市场上市。当日，广汽日野正式更名广汽领程。作为广汽集团重要的商用车板块，广汽领程将加入华为超充联盟，搭载矿到车端全自研弹匣电芯Deepsky。产品方面，GACPICKUP01概念皮卡是广汽商用车推出的首款皮卡车型，广汽商用车T9将在今年下半年正式上市。

江铃汽车一季度归属股东净利润同比下滑36.56%

江铃汽车4月23日公告，2025年第一季度实现营业收入79.67亿元，同比下降0.09%；归属于上市公司股东的净利润3.06亿元，同比下滑36.56%；基本每股收益0.35元。

星纪魅族Flyme Auto上半年搭载量将突破百万

4月23日，2025年上海车展期间，星纪魅族与吉利汽车共同参展，展出AI手机Lucky 08、魅族21系列，AR智能眼镜StarV Air 2、StarV View，智能指环StarV Ring2等产品。据现场公布数据，星纪魅族旗下智能座舱Flyme Auto已经接入吉利、领克、银河等多个品牌的23款车型，搭载车型总销量达到91万辆，预计今年上半年将突破百万。

小马智行发布第七代车规级自动驾驶软硬件系统方案

小马智行今日在2025上海车展上，发布第七代车规级自动驾驶软硬件系统方案。其中，自动驾驶套件总成本较前代下降70%，并可实现100%车规级零部件搭载。目前基于小马智行PonyWorld世界模型技术基座，小马智行L4级 Robotaxi车队已经实现50万小时全场景、全天候、全无人运营。

真我GT7发布 搭载天玑9400+

realme今日正式发布新一代旗舰手机GT7，首发搭载台积电3nm制程天玑9400+芯片，配备7200mAh电池+100W快充组合，搭载石墨烯冰感散热与144Hz电竞直屏等配置，起售价2599元起，国补后最低2210元。

深蓝汽车CEO邓承浩：不做鸿蒙智行第六界

2025上海车展，深蓝汽车CEO邓承浩接受采访时表示，深蓝汽车不做鸿蒙智行第六界，只做好CP（搭档）。在华为车BU的“朋友圈”中，深蓝汽车也是其中之一。本届车展，深蓝与华为车BU联合发布了深

蓝S09，该车型将搭载鸿蒙座舱，并计划在今年2季度升级至华为乾崮智驾ADS4。

## 宁德时代联合车企发布10款换电车型

4月23日，在2025上海车展上，宁德时代巧克力换电与一汽、长安、北汽、奇瑞、广汽五大车企共同发布10款巧克力换电新车型。与此同时，宁德时代与广汽集团签署全面战略合作协议。迄今为止，宁德时代巧克力换电网络建设已落地16个城市，年内将完成30城1000站计划。

## 娃哈哈回应“AD钙奶运动鞋”产品爆火

针对近期在电商平台上热销的“娃哈哈AD钙奶运动鞋”，娃哈哈官方向媒体回应：浙江娃哈哈服饰有限公司的生产和销售行为均已违反2021年“娃哈哈”相关商标授权使用约定，因此，我司已正式向浙江娃哈哈服饰有限公司致函，终止“娃哈哈”相关商标授权，并要求其立即停止一切涉及“娃哈哈”相关商标及知识产权的使用行为。同时，我司将保留通过法律途径追究其责任的权利。

## 步步高一季度净利润暴增近5倍

4月21日，步步高发布2025年一季度财报。报告期内，公司实现营收11.53亿元，同比增长24.22%；归母净利润1.19亿元，同比增长488.44%；扣非净利润0.42亿元，同比增长399.70%。自2024年引入胖东来运营体系以来，公司围绕门店调改、供应链重构、自有品牌建设三大主线，推动经营质量全面升级。据媒体报道，目前完成调整的16家超市门店成为主要增长动力引擎，春节期间这些门店销售额同比增长3-6倍，客流量同比提升超过300%，客单价稳定在100元以上，显著高于行业均值。

## 出海新鲜事

### 菜鸟与全球两大跨国集团达成数亿美元物流科技合作

记者获悉，菜鸟已与全球两大知名跨国集团达成物流科技合作，合作规模有望达到数亿美元。一期项目涉及日本、韩国、法国、加拿大和捷克等全球关键市场的智能仓储和快递分拨升级。

### 阿维塔称计划今年进入超50个国家

2025年上海车展上，阿维塔科技总裁陈卓表示，阿维塔06将于今年第三季度升级至华为乾崮智驾ADS4，阿维塔11、12、07也会在第三季度完成升级。资本方面，阿维塔推进港股IPO之前不再有投融资计划。阿维塔称，今年计划进入超50个国家，布局超161个渠道，海外销量达1.5万辆。

### 极石汽车将开拓美洲和非洲市场

4月23日，在上海车展上，极石汽车宣布将进一步深化全球布局，2025年，极石汽车除了深耕中东、中亚市场外，还将积极开拓美洲和非洲市场。截至目前，极石汽车已成功进入中东、中亚等近30个全球市场。在产品规划上，2025年至2027年，极石汽车将每年推出一款全新车型。

### 零跑朱江明：期待今年5万~8万辆的海外销量

2025上海车展首日，零跑汽车董事长朱江明称，今年5万到8万辆的海外市场销量是可以期待的。他还表示，中国车企要实现全球化必须走本地化路线。4月18日，Stellantis集团与零跑汽车宣布，双方即将启动马来西亚本地化组装项目。项目初始投资额为500万欧元（约2,400万林吉特），并计划于2025年年底前启动首款零跑车型C10的本地化生产。

### 上汽集团未来三年将推出17款全新海外车型

上汽集团今日正式在2025上海车展上发布全球规划，未来3年上汽将打造包括SUV、轿车、MPV、皮卡在内的17款全新海外车型。

## 阿里国际站登顶美国App Store购物榜

最新数据显示，阿里国际站登顶美国AppStore购物榜。

## 澳门今年第一季度入境旅客同比上升11.1%

4月23日，澳门特区政府统计暨普查局资料显示，今年第一季度入境旅客共9,862,665人次，按年上升11.1%。按客源分析，第一季度内地旅客按年上升14.5%至7,206,035人次，当中个人游旅客（4,011,208人次）增加15.6%。中国台湾地区（221,146人次）旅客较去年同期上升21.6%；香港特区（1,753,042人次）旅客则下跌3.6%。第一季度国际旅客共682,442人次，按年增加16.9%。

## 中国、阿塞拜疆签署互免签证协定

据“领事直通车”公众号消息，2025年4月23日，中共中央政治局委员、外交部长王毅和阿塞拜疆外交部长巴伊拉莫夫分别代表两国政府，签署《中华人民共和国政府和阿塞拜疆共和国政府关于互免持普通护照公民签证的协定》。协定将在两国政府履行必要程序后正式生效。

## 永辉首批“外贸转内销”商品上架4家门店

永辉超市宣布，首批2个品牌的9个商品通过针对外贸受阻企业开设的绿色通道成功在北京喜隆多店、福州奥体店、杭州滨江宝龙店、临平万达店4家门店上架售卖，后续将陆续扩大外贸商品及售卖门店数量，预计在4月底将形成较大规模。4月7日，面对国际经济格局振荡和贸易形势变化，永辉超市积极响应并率先行动，发布《致中国优质供应链的一封信》，开通绿色通道，为出口受阻企业搭建内销桥梁。截至4月22日12:00，专项邮箱已收到超500封合作邮件，并与超300家优质供应链企业进入洽谈阶段，品类覆盖范围广泛，主要集中在冷冻食品、休闲零食、家居用品等，其中包括长期为山姆、开市客供货的中国制造企业。

## 投融资快讯

### 卫龙拟投资10亿元在南宁建设生产基地

4月22日，卫龙美味发布公告称，公司与南宁高新技术产业开发区管理委员会签订投资协议书，依托集团的资源及优势，在广西壮族自治区南宁市投资建设休闲食品生产基地。卫龙美味南宁生产基地固定资产投资约人民币10亿元，由公司全资附属公司逐步实现全部投资计划。截至2024年末，卫龙美味在河南省拥有5座工厂，分别为漯河平平工厂、漯河卫来工厂、驻马店卫来工厂、漯河卫到工厂和漯河杏林工厂，设计产能合计33.82万吨。上述工厂的产能利用率已经从2023年的55.3%提升至2024年的77.7%。

## 行业观点速递

### 蔚来李斌预计中国汽车产业全球占比将超40%

4月23日，蔚来创始人、董事长、CEO李斌在上海车展接受媒体采访时表示，中国汽车产业年产量有望达到四千万辆左右，在全球汽车产业所占份额或将超过40%。

### 足金饰品一夜下跌27元每克

受国际金价下跌影响，国内金店足金饰品价格23日开始回调。其中，周大福、周六福足金饰品价格由前日的1082元/克，下跌至1055元/克，每克下跌27元；周生生足金饰品价格由前日的1080元/克下跌至1048元/克。

河南省五一假期将发放4000万元文旅消费券

2025年全国文化和旅游消费促进活动启动仪式暨全国“五一”文化和旅游消费周主场活动4月23日在郑州举办。河南省文化和旅游厅党组书记、厅长黄东升在活动中说，为迎接即将到来的“五一黄金周”，河南省级财政将发放4000万元的文旅住宿类消费券，涵盖景区门票、酒店住宿等类型。

快三导师带计划赚钱平台推荐

澳洲幸运10技巧公式图片

澳洲10开奖网168

澳洲幸运5技巧准确率100%

幸运澳洲10怎么玩才能赢

大小单双准确率100

澳洲幸运十有什么规律吗

澳洲10全天精准计划网最新版下载8

导师投资0元挣300

168极速赛车官网开奖历史结果

澳八番摊预测100%

168飞艇全国统一开奖官网直播

幸运澳洲5的预测网站

幸运澳洲8开奖结果记录

澳洲幸运10是官方彩吗

澳洲幸运10正规官网开奖查询

正规大小单双快三下载软件

澳洲10开奖现场

飞艇冠军5码计划网页版